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IX-X Grades 9.-10. KlassenLimba germanãLimba englezã

1. Deborah: When are they going to buy that house?
Claudia:  Didn’t you know? They finally decided … .

A) not to be B) to not            C) no
D) not to E) not to go

1. Welches ist das Synonym?
     Der Eiffelturm ist das Symbol von Paris.

A) Bild B) Element        C) Symbolik
D) Wahrzeichen E) Zeichen

2. The United Kingdom of Great Britain and
Northern Ireland includes:
A) Australia B) Canada            C) Wales
D) West Virginia E) India

2. Er bewirbt sich bei einer Computerfirma .........
eine Anstellung als Programmierer.
A) an      B) auf      C) für      D) um      E) zu

3. Guess the beginning for:  ………… I shut the
door, I realised I’d left the keys inside.
A) Immediately B) No sooner     C) Too soon
D) As soon as E) Hardly

3. Du ............. nicht bei Rot über die Ampel gehen.
Das ist verboten.
A) darfst B) kannst               C) musst
D) wollt E) mögen

4. Who are you waiting for? Sally asked her
brother ………… .
A) who are you waiting for  B) who is he waiting for
C) who you are waiting for   D) who he is waiting for
E) who he was waiting for

5. The word ‘cool’ is often used by teenagers. What
do you think the idiomatic expression ‘He’s as cool
as a cucumber’ means?
A) He is sleepy. B) He is calm.     C) He is moody.
D) He is patient. E) He is excited.

4. Jemand, der nichts tut, ist ............... .
A) neidisch B) ordentlich           C) fleißig
D) faul E) schlau

5. ............... haben wir viel getanzt.
A) Auf das Fest B) Auf der Fest
C) Auf dem Fest D) Auf die Fest
E) Auf des Fest

Read the text below and answer the questions
no. 6-10:

The motion picture mounted a challenge to the stage.
At first, films were silent and presented only a limited
challenge to theatre. But by the end of the 1920s, films
like The Jazz Singer could be presented with

Lies den folgendenden Text und antworte auf die
Fragen 6-10:

Im Mittelalter süßte man den Kuchen mit Honig,
denn Zucker aus Zuckerrohr, das aus Indien stammte,
war sehr teuer und wurde nur als Medikament
verwendet. Nach der Entdeckung Amerikas wurde

 Subiectele de la 1 la 10 valoreazã câte 3 puncte, cele de la 11 la 20 câte 4 puncte, cele de la 21
la 30 câte 5 puncte, iar cele de la 31 la 50 din nou câte 4 puncte. Se acordã 40 de puncte din oficiu.

Se vor lua în calcul numai primele 40 de întrebãri la care ai indicat un rãspuns valabil (nu ºi cele
la care nu ai bifat niciun rãspuns, sau cele la care ai bifat 2, 3 sau 5 rãspunsuri). Poþi obþine mai
multe puncte dacã abordezi întrebãrile 11-50, dar riºti sã pierzi timp din cauza dificultãþii acestora.

 Dacã nu ai bifat limba germanã în dreptul unei întrebãri, se considerã implicit limba englezã.
 Dacã ai bifat un rãspuns greºit ºi ai observat greºeala, poþi bifa cerculeþele corespunzãtoare

rãspunsurilor greºite ºi lãsa nebifat numai cerculeþul corespunzãtor rãspunsului bun. Acesta va fi
considerat rãspunsul indicat de tine.

 Foaia de rãspuns conþine o nouã coloanã numitã „Sigur?”. Dacã ai bifat cerculeþul „Sigur?” din
dreptul unei întrebãri ºi rãspunsul este corect, obþii încã 1 punct în plus faþã de punctajul întrebãrii.
Dacã însã ai bifat cerculeþul „Sigur?” ºi rãspunsul este greºit, pierzi încã 2 puncte.

 Pentru a vizualiza, pe Internet, analiza în detaliu a lucrãrii tale completeazã pe foaia de rãspuns,
în spaþiul prevãzut, o parolã formatã din 4 litere sau spaþii albe. Dupã ce se afiºeazã rezultatele
concursului, intrã pe www.cangurul.ro ºi selecteazã / completeazã câmpurile specificate.

 Concursul propune ºi întrebãri uºoare, dar ºi mai dificile. În ansamblu reprezintã un test
foarte dificil. Chiar ºi numai 10 întrebãri la care ai rãspuns bine demonstreazã cã eºti bine pregãtit.
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6. Altogether (line 6) most probably means:
A) forever     B) completely      C) for the time being
D) together with all other forms of theatre
E) independently

7. Which sentence would provide the best conclu-
sion to the second paragraph?
A) The cinema was the only form of entertainment.
B) Live theatre had been done away with.
C) This proved that live theatre was slowly losing ground.
D) Clearly, cinema had not killed live theatre.
E) Books were gradually being replaced by television.

synchronized sound, and critics wondered if the cinema
would replace live theatre altogether. The musicals of
the Roaring Twenties, borrowing from vaudeville,
music hall and other light entertainments, tended to
ignore plot in favor of emphasizing star actors and
actresses, big dance routines, and popular songs.

Typical of the 1920s were lighthearted productions
like Sally; Lady Be Good; Sunny; No, No, Nanette; Oh,
Kay!; and Funny Face. Audiences tapped their toes to
these musicals on both sides of the Atlantic ocean while
continuing to patronize the popular operettas that were
continuing to come out of continental Europe and also
from composers like Noel Coward in London and
Sigmund Romberg and Rudolf Friml in America.

 Leaving these comparatively frivolous
entertainments behind, and taking the drama a giant
step beyond Victor Herbert and sentimental operetta,
Show Boat represented a far more complete
integration of book and score, with dramatic themes,
as told through the music, dialogue, setting and
movement, woven together more seamlessly than
in previous musicals. Show Boat, presented a new
concept that was embraced by audiences immediately.
“Here we come to a completely new genre – the
musical play as distinguished from musical comedy.
Now, the play was the thing, and everything else was
subservient to that play. Now, came complete
integration of song, humor and production numbers
into a single and inextricable artistic entity.” Despite
some of its startling themes—miscegenation among
them—the original production ran a total of 572 (or
575, depending on the source) performances. Still,
Broadway runs lagged behind London’s in general.
By way of comparison, in 1920, The Beggar’s Opera
began an astonishing run of 1,463 performances at
the Lyric Theatre in Hammersmith, England.

6. Im Mittelalter verwendete man für Kuchen
............. .
A) Honig B) Rohrzucker       C) Zucker
D) Zuckerrohr E) Zuckerrübe

7. Welcher Satz ist richtig?
A) Kaiser Napoleon entdeckte die Zuckerrübe.
B) Napoleon wollte den Rohrzucker ersetzen.
C) Napoleon fuhr nach Amerika.
D) Kaiser Napoleon exportierte eine bestimmte
Rübensorte.
E) Napoleon ließ den Handel zwischen Europa und
Amerika nicht mehr zu.
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Rohrzucker auf den tropischen Inseln vor der Küste
Mittelamerikas angebaut und kam auf Handelsschiffen
nach Europa. Noch vor 200 Jahren konnte sich in
Deutschland kaum jemand Zucker leisten. Das änderte
sich, als der französische Kaiser Napoleon den
Seehandel zwischen Europa und Amerika sperrte.
Man suchte einen Ersatz für den Rohrzucker und fand
heraus, dass eine bestimmte Rübensorte, nämlich die
Zuckerrübe, ebenfalls Zucker liefern konnte.
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11. Match the words which refer to anti-social
behaviour with their definitions and then identify the
correct answers:
1. litter a. stealing from a shop
2. shoplifting b. attacking and robbing in the street
3. mugging c. dropping waste carelessly in public
4. vandalism d. writing on walls in public places
5. graffitti e. deliberately damaging personal or

private property

A) 1b/2d/3c/4a/5e B) 1b/2e/3c/4a/5d
C) 1c/2a/3e/4b/5d D) 1c/2a/3b/4e/5d
E) 1e/2d/3c/4b/5a

Lies den folgendenden Text und antworte auf
die Fragen 11-15:

Wenn wir müde sind oder uns langweilen, müssen
wir manchmal gähnen. Das geschieht automatisch, ob
wir es nun wollen oder nicht. Beim Gähnen holen
wir tief Atem und transportieren eine Menge frischen
Sauerstoff in die Lunge. Das Blut bringt den
Sauerstoff ins Gehirn, und wir fühlen uns wieder ein
wenig frischer. Merkwürdigerweise ist Gähnen eine
ansteckende Sache. Wenn in einem Raum jemand zu
gähnen beginnt, fangen sicher gleich andere auch
damit an. Oft genügt es sogar, wenn man etwas über
das Gähnen liest.

11. Finden Sie Synonympaare:
1. manchmal a. ansteckend
2. automatisch b. passieren
3. geschehen c. von selbst
4. frisch d. ab und zu
5. übertragber e. munter

A) 1b/2c/3a/4e/5d
B) 1d/2c/3b/4e/5a
C) 1c/2a/3e/4d/5b
D) 1d/2a/3b/4c/5e
E) 1e/2a/3c/4b/5d

8. The phrase ‘woven together more seamlessly
than in previous musicals’ (line 25) draws a
comparison with the work of:
A) Richard Rogers B) Florence Ziegfeld
C) Victor Herber D) Fred Astaire
E) None of the above

9. The ‘single and inextricable artistic entity’ (line
33) refers to:
A) operettas B) musical comedy     C) dialogue
D) librettos E) musical play

10. ‘Still, Broadway runs lagged behind London’s in
general.’ It can be concluded from this sentence that:
A) There were more shows on Broadway.
B) There were more shows in London.
C) The quality of Broadway performances left a lot
to be desired.
D) Broadway performances were more trivial.
E) More people went to watch musicals on
Broadway.

8. Vor zweihundert Jahren konnte sich in
Deutschland ............ Zucker kaufen.
A) alle B) fast jeder         C) fast niemand
D) jeder E) niemand

9. Die Zuckerrübe wurde nach Napoleons
Seehandelssperre ............ angebaut.
A) in Europa B) in Indien   C) nur in Deutschland
D) in Mittelamerika                 E) überall

10. Welcher Satz ist falsch?
A) Der Rohrzucker aus Indien war teurer als der aus
Mittelamerika.
B) Zucker wurde vor 300 Jahren aus der Zuckerrübe
gewonnen.
C) Napoleon war ein französischer Kaiser.
D) Anfangs verwendete man Rohrzucker nur für
Arzneimittel.
E) Aus der Zuckerrübe gewinnt man Zucker.
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18. The patron Saint of England is ………… .
A) St. George B) St. Stephen       C) St. Patrick
D) St. Andrew E) St. John

19. The flag of Great Britain is called ………… .
A) Big Sam B) United Force
C) The Union Jack D) New Times
E) Four Flags

13. Which of the following expressions cannot be
used with the noun TRAFFIC?
A) a little           B) heavy              C) too much
D) a great number of       E) some

14. Which is the plural form of the following noun:
MERRY-GO-ROUND
A) merry-goes-round B) merry-go-rounds
C) merries-go-rounds D) merry-go-round
E) merries-go-round

17. Who were the ones who founded London in 43 AD:
A) the Romans B) the Druids        C) the Celts
D) the Pilgrims E) the Vikings

12. He said he couldn’t join us today; he sounded as
if he had other fish to fry.
A) he had something against fish
B) he had to cook fish
C) he had some friends invited over
D) he had other things to do
E) he had to feed his fish

15. Choose the best option to complete the sentence:
Everybody talks to you, …………?
A) don’t they B) isn’t it          C) aren’t they
D) isn’t he E) won’t they

16.  The novel Wuthering Heights was written by:
A) William Shakespeare B) Charlotte Brontë
C) Anne Brontë D) Jane Austen
E) Emily  Brontë

12. Was stimmt nicht?
A) Das Gähnen erfolgt wie von selbst.
B) Beim Atmen gelangt Sauerstoff in die Lungen.
C) Die Lunge transportiert den Sauerstoff ins Hirn.
D) Das Gähnen wird übertragen.
E) Sobald jemand in einer Gruppe gegähnt hat,
beginnen auch andere damit.

13. Nachdem der Sauerstoff ins Gehirn ..., hörte er
mit dem Gähnen auf.
A) ist gelangt B) gelangt war     C) gelangte
D) gelangt wurde E) gelungen

14. ........... ich müde, würde ich gähnen.
A) Bin B) Sei C) War   D) Wäre    E) Würde

15. Je ....... man wird, desto ....... gähnt man.
A) müde / mehr B) müder / mehr
C) müder / viel D) müde / viel
E) mehr müde / mehr

16. Bei diesem Lärm kann ich mich nicht .............
meine Arbeit konzentrieren.
A) an      B) auf      C) bei      D) für      E) zu

17. Damit muss jetzt endlich ............. sein!
A) aus B) Ende         C) Endung
D) Schluss E) Schluß

18. Was speichert das Kamel in seinem Höcker?
A) Blut B) Butter        C) Fett
D) Milch E) Wasser

19. Fürchtest ........... ............ vor der Dunkelheit?
A) du dir B) ihr euch             C) er sich
 D) du dich E) wir uns

20. But for your help, I ……… my work properly.
A) hadn’t finished B) wouldn’t have finished
C) won’t have finished D) didn’t finished
E) would have finished

20. ........... interessiere ............ nicht für Fußball.
A) Ich / mir B) Ich / mich            C) Er / sich
D) Wir / uns E) Ihr / euch

Lies den folgendenden Text und antworte auf
die Fragen 21-25:

Die alten Römer waren hervorragende
Straßenbaumeister. Das Römerreich, das zeitweise
ganz Südeuropa und Westeuropa umfasste, war von
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24. ‘It’s no tea party!’ means:
A) It’s none of your business!
B) Keep off!
C) Be careful around here!
D) Beware of the tea parties!
E) It is very difficult!

25. Bath is the city where the famous writer
………… lived the last years of her life.
A) Jane Austen B) Emily Brontë
C) Agatha Christie D) Lucy Hastings
E) Sylvia Brett

21. Things are going very well for my favourite
team. I think winning the contest this year is definitely
on the ………… .
A) papers    B) letters   C) books    D) mail    E) cards

21. Im Mittelalter fuhr ein Wagen ............ 50 km
pro Tag.
A) - B) mehr als C) über
D) viel mehr als E) weniger als

22. Was passt nicht?
Wenn es regnete, versanken ............ im Schlamm.

A) Schiffe B) Fuhrleute        C) Wagen
D) Reisende E) Reiter

23. Im Mittelalter waren die Straßen entweder
schlammig oder ............ .
A) asphaltiert      B) gepflastert      C) nass
D) staubig            E) steinig

24. Was passt nicht? Handelsstraßen wurden im
Mittelalter nicht gebaut, weil ............ .
A) der König oder der Kaiser nicht mächtig genug war.
B) die Regierung nicht wirklich funktionierte.
C) die Fürsten ihre Burgen befestigten.
D) man nicht wusste, wie man Straßen baut.
E) sich niemand zuständig fühlte.

25. Welche Aussage ist richtig?
A) Die Römer bauten 1500 Jahre lang Straßen.
B) Die Hauptstraßen des Mittelalters waren schlechte
Feldwege.
C) Jeden Winter waren die Straßen mit Schlamm
bedeckt.
D) Im mittelalterlichen Deutschland waren die Könige
oder die Kaiser sehr mächtig.
E) Nur wenn es regnete, waren die Straßen befahrbar.

22. He tried to pass himself ………… as some sort
of expert.
A) by B) of C) if D) off E) out

23. I want to make amends ............ the worry I’ve
caused you.
A) because     B) for    C) cause    D) by       E) of

einem Netz aus Steinstraßen durchzogen. Mit dem
Ende des Römerreiches vor 1500 Jahren zerfiel auch
das Straßennetz. Die nächsten 1000 Jahre, das ganze
Mittelalter hindurch, gab es nur „Pisten”. Die
Hauptstraßen waren wie Feldwege. Bei Regen
versanken die Wanderer, Reiter und Fuhrleute im
Schlamm, bei Trockenheit schluckten sie Staub, und
im Winter kämpften sie sich durch Eis und Schnee.
Mehr als 50 Kilometer pro Tag schaffte kein Wagen.
Das lag daran, dass es im mittelalterlichen Deutschland
keinen einheitlichen Staat mit einer funktionierenden
Regierung gab. Niemand fühlte sich zuständig oder
hatte Geld, Straßen bauen zu lassen. Auch der König
oder der Kaiser hatte nicht genügend Macht, den
Fürsten den Ausbau von Handelsstraßen zu befehlen.
Vor allem aber war das Wissen, wie man Straßen baut
und befestigt, verloren gegangen.
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33. He couldn’t help ………… when he saw her
wearing that hat.
A) speaking B) laughing       C) to speak
D) to shout E) smile

34. It is attested that six of the most lethal animals in
the world live in :
A) New Zealand        B) The U.S.A.
C) Northern Ireland   D) Australia      E) Canada

27. I cannot understand why she did that, it really
doesn’t add up.
A) doesn’t calculate
B) isn’t mathematics
C) doesn’t make sense
D) makes the wrong addition
E) doesn’t make an add

29. ‘All the world’s a stage’ is a famous line that
begins the well-known monologue from William
Shakespeare’s ‘.................’ .
A) As you like it    B) The twelfth night   C) Hamlet
D) Measure for measure       E) Julius Caesar

28. I won’t be giving them any more work - they’re
………… amateurs.
A) a band of B) a school of     C) a bunch of
D) a hoard of E) a pile of

30. The detective wanted to find out ………… .
A) if he would have been out this whole evening
B) if he has been out that whole evening
C) if he was out this whole evening
D) if he had been out that whole evening
E) if he is going to be out this whole evening

31. Tom is as stubborn as a ………… when he
really wants to achieve something.
A) bock B) peacock           C) monkey
D) lion E) mule

32. Driving very fast, my brother got a ……….. of
60 pounds for speeding in the centre of the town yes-
terday afternoon.
A) sentence B) charge          C) court warning
D) arrest E) fine

27. Die Eltern wollen das Kind beruhigen. Was
sagen sie?
A) „Mach dir keine Sorgen, alles wird in Ordnung
sein.“
B) „Schneller, du kommst zu spät!“
C) „Warte, wir kommen mit!“
D) „Soll ich dir helfen?“
E) „Oh, Entschuldigung! Es tut mir wirklich Leid!“

28. Bei seinem Vortrag ............ er sich von
Zwischenrufen aus dem Konzept bringen.
A) laste      B) lasste      C) lies      D) liess        E) ließ

29. Welche Variante ist richtig?
      Mein Freund begegnet .............. .

A) einem Bekannten B) ein Bekannten
C) einen Bekannten D) eine Bekannte
E) einem Bekannte

30. Wo sind die Wörter dem Alter nach geordnet?
A) Baby, Jüngling, Säugling, Erwachsene, Alte
B) Neugeborene, Kind, Jugendliche, Erwachsene,
Säugling
C) Baby, Kind, Jugendliche, Erwachsene, Alte
D) Neugeborene, Kleinkind, Kind, Erwachsene,
Jugendliche
E) Baby, Jugendliche, Säugling, Erwachsene, Alte

31. ............... jetzt noch nicht alles verstanden hat,
muss zu Hause lernen.
A) Wer B) Wen        C) Wem
D) Was E) Wessen

32. Berlin liegt ............ .
A) an der Donau   B) am Rhein    C) an der Spree
D) an der Oder      E) an der Elbe

33. Der Autor von Faust ist ............. .
A) Johann Wolfgang Goethe    B) Friedrich Schiller
C) Heinrich Heine                    D) Thomas Mann
E) Hermann Hesse

34. Was  ist kein Beruf?
A) Schreiner B) Buchhalter         C) Kauffrau
D) Verhältnis E) Schaffner

26. The forest fires are believed to have been lit
by ………… .
A) smugglers B) shoplifters           C) arsonists
D) firemen E) kidnappers

26. Rumänien ist seit dem 1.Januar ...............
Mitglied der EU.
A) 2004 B) 2005        C) 2006
D) 2007 E) 2008
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43. Leonardo da Vinci is known to have lived dur-
ing ………… .
A) the Renaissance              B) the Stone Age
C) the Early Middle Ages    D) the Modern Era
E) the Classical Antiquity

44. Could you .......... the table for me, please? Lunch
is ready!
A) lied     B) lie     C) laid      D) lay        E) put

37. I know Paris like the back of ………….. .
A) my mind B) my hand          C) my body
D) someone E) anyone

38. Job losses are mainly in the ………… sectors
of the industry.
A) blue-collar B) red-collar         C) stiff-collar
D) high-collar E) dog-collar

39. Complete Benjamin Franklin’s assertion:
     ‘A penny saved is a penny …………...’

A) won    B) wasted    C) earned    D) gained   E) lost

40. Find the right ending to this expression: ‘as
strong as ...............’
A) a lion         B) a cow         C) a bear
D) an ox         E) an elephant

41. Halloween is a holiday that has ............ roots.
A) Celtic B) Irish          C) English
D) American E) Scottish

42. …… five miles from the airport to the city centre.
A) Is B) They are           C) There is
D) It’s E) Are

37. Während ich las, ………… Ingo Musik.
A) hörte          B) hört          C) hat gehört
D)  gehört hatte      E) hatte gehört

38. Der Zug war so voll, dass wir von Frankfurt
bis Aachen ............. mussten.
A) liegen B) setzen         C) sitzen
D) stehen E) stellen

39. Helga überprüfte, ............... alles richtig war.
A) als     B) das    C) dass     D) deshalb      E) ob

40. ............ Januar bieten wir unseren Katalog in
neuem Gewand an.
A) Ab    B) Bei     C) Mit      D) Vom      E) Von

41. Man .......... nie schlecht über andere reden.
A) könnte B) sollte            C) müsste
D) dürfte E) möchte

42. Welches Land gehört zur Europäischen Union?
A) Norwegen B) Schweiz           C) Österreich
D) Russland E) Island

43. Was bedeutet “jemanden auf die Palme
bringen”?
A) jemanden in Zorn versetzen
B) jemandem etwas schenken
C) jemanden glücklich machen
D) jemanden berücksichtigen
E) jemanden gern haben

44. Setze das richtige Fragewort ein!
       .............. denkst du?

A) Woraus B) Woran     C) Worauf
D) Worin E) Wofür

36. An American goes to the ………… whereas a
Briton says ………… .
A) hardware’s, iron shop
B) hardwares, ironmongers
C) hardware shop, ironmonger’s
D) ironmonger’s, hardware shop
E) hardware shop, ironmonger

36. Wie lautet der richtige Nebensatz? Kinder muss
man ständig beschäftigen, ............
A) damit sie sich nicht langweilen
B) um sich nicht langweilen
C) um sich nicht zu langweilen
D) warum sie sich nicht langweilen
E) weil sie sich nicht langweilen

35. Last year …………., the company made a mil-
lion dollars.
A) right B) almost           C) single
D) lonely E) alone

35. Womit kann man nicht schneiden?
A) Messe B) Messer         C) Schere
D) Sense E) Sichel
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46. Queen Victoria’s days as a young girl were filled
with lessons in languages, writing, music, history,
arithmetic etc. ………… she was fond of pets and
horses, her favourite hobby, which she indulged in
throughout her adulthood, was painting with water
colours.
A) In spite B) Despite            C) In spite of
D) Although E) Nevertheless

47. How are you feeling? Have you ………… your
cold yet?
A) done over B) got up      C) got over
D) come over E) come up

45. Spot the odd one out: A pack of:
A) wolves B) flowers         C) cigarettes
D) cards E) lies

48.  ‘She told me he is like a bull in a China shop’
means I know now that :
A) He is rather overweight. B) He is clumsy.
C) He is rude. D) He is ignorant.
E) He has nothing in common with her.

49. My watch ………… two minutes a week.
A) gains B) gets             C) hurries
D) adds E) is forward

50. By the time we ………… he’d already left.
A) have arrived B) has arrived     C) arrives
D) arrived E) will arrive

46. Wie sagt man das anders? „Ich bin fix und fertig.“
A) Ich brauche keine Zeit mehr.
B) Ich bin traurig.
C) Ich bin fit.
D) Ich bin total müde.
E) Ich brauche etwas mehr Zeit.

45. A: Maria will immer, dass sich alles um sie dreht.
      B: Stimmt, das kann ... ganz schön nerven.

A) man     B) Man     C) Mann    D) einen   E) einem

47. Sie muss etwas ............ erlebt haben.
A) schreckliches B) Schreckliches
C) Schreckliche D) schreckliche
E) schrecklicheres

48. Wenn er doch in seiner Heimatstadt ......... !
A) geblieben sei B) sei geblieben
C) geblieben wäre D) wäre geblieben
E) geblieben hätte

49. Ich habe ihn ........ besucht, ......... habe ich ihm
geschrieben.
A) weder / noch B) weder / auch
C) entweder / noch D) entweder / oder
E) weder / entweder

50. Das lässt ........ ......... nicht gefallen.
A) sie uns B) sie sich          C) wir uns
D) ich mir E) du dich




